

2018年版 パーフェクト宅建 要点整理

【法改正・正誤のお知らせ】

(3847)

平成 30 年 9 月 11 日

(株)住宅新報出版

制作本部 出版・企画グループ

TEL 03-6388-0052

【正誤】 上記書籍に、以下のような正誤が見つかりましたので、ご訂正ください。誤りにつきまして、謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P39 下の表中、 ③上 1、2 行目	「故意・ <u>過失</u> 」により	「故意」により
P175 下の表中 下 3 行目	<u>ゴルフコース</u> など	削除
下 1 行目	(1ha 以上必要なもの)	(1ha 以上必要なもの。 ただしゴルフコースは 1ha でなくてもよい)
P234 上 8 行目	高さ 5m を超える <u>土地</u> の設置	高さ 5m を超える 擁壁 の設置
上 9 行目	1,500 m ² を超える <u>擁壁</u> の排水施設の	1,500 m ² を超える 土地 における排水施設の
P306 下 3 行目	<u>しかし、下記の 2 種類では許されません。</u>	ただし、専属選任媒介契約の場合は、自己発見取引も許されません。
P308 上 5 行目	建設状況調査	建物状況調査
P312 上 13 行目	既存 <u>住宅</u> の場合	既存 建物 の場合
P313 上の表中 ⑦上 1 行目	既存 <u>住宅</u>	既存 建物
上 2 行目	建設状況調査	建物状況調査
P321 下の表中③	既存 <u>住宅</u>	既存 建物
P383 上の表中 「納税義務者」③	宅建業者が新築した	ただし、上記②の 6 ヶ月については特例があり、宅建業者が新築した